Привязка персонального сайта к Интернет-магазину

[bookmark: _GoBack]Просим вас обратить внимание, что для привязки своего персонального сайта к Интернет-магазину Faberlic необходимы навыки работы с DNS и определённые знания программирования. В случае если вы недостаточно знакомы с данной системой, лучше всего обратиться в техподдержку вашего хостинга. 

Если Вы уже имеете свой домен (персональный сайт) или планируете его приобрести и хотите «привязать» Интернет-магазин к «имени», к которому уже привыкли ваши клиенты, необходимо выполнить следующие действия:
1. Покупка домена и DNS-хостинга. 
Обращаем ваше внимание, что оплата за домен и DNS-хостинг направляется компании, где была приобретена данная услуга.

2. Настройте на вашем DNS-хостинге ссылку: в панели управления DNS вносятся три записи типа А, которые будут отсылать на:

85.25.217.99
85.25.217.98
85.25.217.97

3. В личном кабинете Интернет-магазина необходимо указать «Дополнительный адрес сайта». 

Важно! Категорически запрещается в поле «Дополнительный адрес сайта» вносить имена сайта, содержащие имя домена shop.faberlic.com, который принадлежит Компании Faberlic. 

Например, указав имя дополнительного сайта Ivanov.shop.faberlic.com, вы получите ошибку и увидите сообщение о том, что данное доменное имя занято.

4. Нажмите кнопку «Сохранить». 

Любой Клиент сможет найти ваш Интернет-магазин по персональной ссылке (автоматически созданной в Личном кабинете программы Партнер) и по вашей персональной ссылке.

Например: 
faberlic.diarybeauty.ru и http://701928469.shop.faberlic.com/ - это один и тот же магазин.

